

用心服务 提升居民获得感

“城管+交警”强力整治非机动车交通违法行为



本报讯 为进一步维护道路交通环境,提升城市功能与品质,近日,如意湖办事处城管综治巡防大队联合交警六大队组成非机动车交通违法行为攻坚小组,对辖区重点路段非机动车占用人行道乱停乱放、非机动车闯红灯等行为开展集中整治。

巡防队员与交警徒步在乱

停乱放较严重的路段开展不间断巡查,一边整治一边宣传,及时引导和帮助市民将车辆停放到指定位置,做到规范停放、有序排列、还路于民。在巡逻至CBD区域商务外环西二街和西八街等路段时,发现存在不少违规占压人行道及非机动车道、严重影响市民出行的电动自行车,交警立即对其进行拍

照取证,在巡防队员的配合下及时拖移违停车辆,并在停车地面张贴“拖移告知书”方便车主取车。针对辖区各路口非机动车闯红灯、越线停车、逆向行驶等交通违法行为,交警严格按照相关法规对非机动车驾驶人进行了处罚,与此同时,巡防队员和文明交通志愿者们详细向非机动车驾驶人讲解了越线停车、逆向行驶等交通违法行为的危害性,引导其自觉遵守交通法规,安全、文明出行。

此次联合整治行动共规范非机动车停放500余辆,拖移违停非机动车20辆,查处非机动车交通违法行为58起。

记者 王阳
通讯员 任云云 文/图

文明骑行、规范停放 确保市容环境整洁有序



本报讯 近日,如意湖办事处城管综治巡防大队联合辖区志愿者共同开展非机动车“文明骑行,规范停放”宣传整治行动,确保市容环境整洁有序。

此次专项行动主要针对辖区主次干道、支路背街共享单车违规占道、乱停乱放,造成拥挤堵塞等问题。巡防队员和志愿者们分散在街道的各个角落,积极引导市民自觉按照划定的停车位规范停放非机动车,并且借此机会向他们倡导

宣传文明共享、绿色出行理念。在此基础上,巡防队员不断加大巡查力度,将违规占道的共享单车一一搬运到非机动车停放点,并扶起倒地的单车按序停放,确保沿街车辆做到整齐有序、摆放朝向一致。

如意湖办事处在此呼吁广大市民在使用完共享单车后,能够做到规范停放,争做文明风尚的传播者和倡导者。

记者 王阳
通讯员 任云云 文/图

多举措全面推动市容整治

本报讯 为深入推进文明城市创建工作取得新进展,近日,如意湖办事处上下合力、提高站位、务实重做,不断完善工作机制,将常态化创建与集中行动相结合,做到人人身上有任务、个个肩上有职责、件件事情有落实。

城管综治巡防大队担负的创文任务大部分都是易反复、

难彻底且面广量大的工作,对于工作中存在的问题和薄弱环节,巡防队员重点加强众意路、地润路、黄河东路、东风东路、平安大道、龙湖外环等主次干道及学校周边、熙地港商场、宝龙广场周边等区域的市容环境整治力度,全力做好重点难点问题突破。巡防队员将人流密集区

域作为攻坚重点,深入开展机动车非机动车乱停乱放、占道经营等专项整治行动,加大对占压盲道、闯红灯等不文明行为的劝阻,确保市容环境卫生水平持续改善,以实实在在的工作成效使市容环境治理取得新突破。

记者 王阳
通讯员 任云云

职业技能提升 参加培训有补贴



本报讯 为提高辖区就业人员职业技能水平,进一步提升政策知晓度,12月2日,如意湖办事处在辖区开展以“培训给补贴 技能利终身”为主题的职业技能提升宣传工作。

在宣传活动中,各个社区及便民窗口均放置了职业技能提升行动宣传手册,便于来办理业务的群众及企业翻阅,并通过在公告栏张贴职业技能提升行动宣传画营造宣传氛围。此外,工作人员在线上通过三级微信平台发送新媒体链接,线下走访企业并组织召开宣讲

会现场讲解,及时将职业技能提升培训对象、培训补贴标准以及职业技能鉴定评价、补贴资金申领工作流程等相关政策告知用人单位,进一步提高技能,提升培训关注度。

此次培训内容丰富多样,包括电工、焊工、中式烹调师、家政服务、育婴员等,针对性和选择性极强。截至目前,已有13家用人单位登记报名,计划约2100人次参加各类技能提升培训。

记者 王阳
通讯员 白雅茹 文/图

商务区社区

弘扬志愿者精神 普及志愿服务理念



本报讯 为贯彻党的十九大精神,进一步弘扬和践行社会主义核心价值观,弘扬志愿精神,宣传志愿服务理念,发挥党员在志愿服务中的引领作用,近日,如意湖办事处商务区社区联合郑州市文化广电和旅游局、省直三院等辖区共建单位共同开展“不忘初心跟党走,志愿服务新时代”主题活动。

活动现场,志愿者们根据职业特长自动分为医务志愿服务队、环保志愿服务队、便民志愿服务队、党员志愿服务队4支队伍,在郑州市文化广电和旅游局一楼大厅设立专项服务台,为楼宇内职工提供健康问

诊咨询、减压按摩、心理咨询、义务理发、垃圾分类宣传、志愿者招募及宣传等服务,得到了楼宇职工的一致好评。同时,结合东区创文工作实际,党员志愿者们还积极宣传了文明出行、公共文明行为等常识,号召大家做文明人、办文明事,展示郑州文明形象。

本次活动以区域共建、共治、共享为抓手,在进行公益服务的同时,进一步弘扬志愿精神,普及志愿服务理念,在辖区内营造人人参与志愿服务、人人争当文明使者的良好风尚。

记者 王阳
通讯员 刘晓光 文/图

商务区社区

弘扬宪法精神 共建和谐社区



本报讯 12月4日是国家宪法日,为深入宣传以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系,进一步提升辖区居民学法、懂法、用法意识,增强居民法治观念,如意湖办事处商务区社区党群服务中心联合河南司法警官职业学院共同开展“弘扬宪法精神,共建和谐社区”国家宪法日宣传活动。

在国家宪法日宣讲会上,司法志愿者围绕什么是宪法、国家宪法日的由来、设立宪法日的重要意义等对居民进行知识普及,并根据现场大家反

映较多的职工权益、消费者权益保障等问题为大家解疑答惑。宣讲会结束后,志愿者们在社工的带领下纷纷走入社区街头及商场周边发放普法宣传单,向群众及商户普及宪法知识、传播法治理念、弘扬法治精神。

此次活动不仅能让居民了解、学习到更多日常生活中能用到的法律知识,更有利于营造良好的法治氛围,在潜移默化中提升居民的法律意识,推动文明社区建设。

记者 王阳
通讯员 刘晓光 文/图